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WCPiT /EA/381-02/2018 

Poznań, 2018-02-05 

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na preparatów materiałów chirurgicznych. 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579), Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PYTANIE nr 1:

Pakiet nr 1, pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści hemostatyk w rozmiarze 2,6x2,6 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza hemostatyk w rozmiarze 2,6x2,6 cm.
PYTANIE nr 2:

Pakiet nr 1, pozycja 5
Czy Zamawiający wydzieli pozycję 5 z pakietu nr 1 i utworzy z niej oddzielne zadanie? Umożliwi to złożenie ofert większej ilości Wykonawców, a Państwu pozyskanie konkurencyjnych cenowo ofert. Pragniemy nadmienić, że produkty z pozycji 1 – 4 zbudowane są z celulozy, materiału roślinnego, a pozycja 5 jako jedyna jest odzwierzęca. Układ pakietu z 1 sztuką wyrobu odbiegającego od pozostałych ogranicza konkurencyjność postępowania wskazując na jednego oferenta mogącego zaoferować wszystkie produkty.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
PYTANIE nr 3:

Pakiet nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie siatek częściowo wchłanianych kompozytowych,

monofilamentowych składających się z polipropylenu i poliglekapronu-25 – gdzie poliglekapron-25 

jest elementem wchłanianym (ok.84 dni)?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
PYTANIE nr 4:

Pakiet 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie plastrów do sklejania brzegów rany pakowanych a’6 pasków, tzn. Zamawiający zaoferuje 300 opakowań a’6 pasków.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza plastry do sklejania brzegów rany pakowane a’6 pasków, tzn. Wykonawca zaoferuje 300 opakowań a’6 pasków.
PYTANIE nr 5:

Pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wosku kostnego o składzie: 80% wosków pszczelich, 20% palmitynianu izopropylowego?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie wosku kostnego o składzie: 80% wosków pszczelich, 20% palmitynianu izopropylowego.
PYTANIE nr 6:

Pakiet nr 1

1. Zwracamy się z prośbą o wydzielenie poz. 4-5 do osobnego pakietu. Wydzielenie ww. pozycji spowoduje dopuszczenie innych firm do udziału oraz zaproponowanie konkurencyjnych cen przy jakości wymaganej przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
PYTANIE nr 7:

2. Czy w trosce o dobro i zdrowie pacjenta Zamawiający wymaga, aby gaza hemostatyczna posiadała w instrukcji użytkowania potwierdzenia bakteriobójczości na szczepy MRSA, MRSE, VRE , PRSP, Ecoli oraz Klebsiella pneumonie, która jest przyczyną około 8% zakażeń szpitalnych? Potwierdzenie różnego rodzajów parametrów w instrukcji użytkowania jest istotne z tego względu, że treść instrukcji jest aprobowana przez jednostkę certyfikującą, która prowadzi nadzór nad produktem i przyznaje znak CE.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
PYTANIE nr 8:

3. Czy Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą instrukcji użytkowania produktu w celu potwierdzenia, że zaoferowany asortyment spełnia wymogi Zamawiającego?
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
PYTANIE nr 9:
4. Czy Zamawiający dopuści w poz. 3 gazę o rozmiarze 2,6 x2,6 cm? Tak mała różnica nie wpływa na jakość ani użytkowanie produktu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w poz. 3 gazę o rozmiarze 2,6 x2,6 cm.

 PYTANIE nr 10:

5. Czy Zamawiający dopuści gazę hemostatyczną z utlenionej regenerowanej celulozy lub utlenionej celulozy, które posiadają następujące właściwości:

- w całości pochodzenia roślinnego,

- sterylizowane promieniami gamma,

- nie strzępią się, nie rozrywają się i nie przyklejają się do narzędzi

- nie ulegają dezintegracji w miejscu zabiegu

- działanie bakteriobójcze przeciwko 40 typom bakterii gram (+) i gram (-) , potwierdzone w instrukcji użytkowania;

- działanie bakteriobójcze na MSRA, MRSE, VRE, PRSP,

- działanie bakteriobójcze na Klebsiella pneumonie, która jest przyczyną około 8% zakażeń szpitalnych oraz Listeria monocytogenes, która wywołuje m.in. sepsę oraz zapalenie mózgu, 
- hemostaza w czasie 3-4 minut  po kontakcie z miejscem krwawienia;

- okres wchłaniania – od 7 do 14 dni;

- posiadający niskie pH 2,5 – 3,5, kwaśny odczyn gazy hemostatycznej powoduje, że ma ona działanie bakteriobójcze w stosunku do szerokiego spektrum bakterii

- warunki przechowywania do 25 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) przedłuża terminy składania i otwarcia ofert do 08.02.2018 roku.

Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.
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